



Плюсский рай

Индекс для подписки 53509

Районная общественно-политическая газета

24 ОКТЯБРЯ
СРЕДА,
2007 год
№ 89
(7074)

Издается с 1935 года

Партпроект



На собственные деньги построен колодец в д. Грицево.

«Чистая вода» — один из 12-ти проектов, предложенных партией «Единая Россия» для реализации в Псковской области. Он направлен на улучшение качества воды и доведение услуги по водоснабжению до уровня, отвечающего потребностям жизнедеятельности человека. Проект предусматривает финансирование мероприятий, связанных со строительством, реконструкцией и защадой водозаборов.

В. Путин: Крайне важно сохранить стабильный курс развития нашего государства

18 октября состоялась очередная трансляция «Прямой линии с Президентом России». За годы президентства В. Путина эти прямые линии стали уже добной традицией. На этот раз телевизионные включения состоялись из Владивостока, Новосибирска, Екатеринбурга, с. Подколодновка (Воронежская обл.), Плесецка Архангельской обл., районного центра Ботлих (Республика Дагестан), Казани, Сочи, Красной Поляны, Ржева (Тверская обл.), Калининграда, а также из Актау (Казахстан). «Прямая линия» длилась свыше 3 часов. За это время президент ответил более чем на 50 вопросов, заданных в ходе прямых включений из разных точек страны, по телефону, а также поступивших на сайт «Прямой линии». В числе этих 50 вопросов был и вопрос жителя Казани Н. Кощева, ответ на который, в канун декабрьских выборов, интересует большинство жителей России.

Н. Кощев: Владимир Влади-

мирович, я, как и вы, беспартийный. И так же, как и вы, голосовал за «Единую Россию». Но на прошлых выборах вы не входили в избирательные списки партии, а на этих согласились. Почему?

В. Путин: Николай Васильевич, я на съезде «Единой России» действительно сказал, что я беспартийный, но даю согласие на то, чтобы возглавить избирательный список «Единой России». Почему? Вспомните начало и середину 90-х гг. При недееспособном парламенте, при недееспособной Думе невозможно было принять ни одного мало-мальски выверенного решения. Вот популистских решений, которые заводили и экономику, и социальную сферу страны в тупик, в это время принимали более чем достаточно. Но ни одного внятного решения, которое бы находилось в струе развития экономики и социальной сферы, по сути дела принято не было. Вот в то время были приняты решения, которые обесценили все доходы населения, были приняты популистские решения

по различным социальным обязательствам государства. Невозможно было их решить, потому что их набрали столько, что они в несколько раз превышали доходы бюджета. В 2007 г. и в 2008 г. нам предстоит выборы и в парламент, и президента. В этих условиях является крайне важным сохранить стабильный курс развития нашего государства, сохранить преемственность в реализации тех решений, которые были приняты в последнее время. Я уже говорил по национальным проектам, по развитию сельского хозяйства, по развитию здравоохранения, по развитию образования, по развитию вооруженных сил, по развитию очень многих других направлений, скажем, по ЖКХ, по расселению ветхого фонда, по развитию инновационных отраслей экономики, мы не просто приняли решения. Мы зарезервировали на многие годы вперед государственные ресурсы на реализацию этих целей. Представьте себе, что придут люди, которые не дорожат этими решениями.



Очень легко переориентировать это. Раздать всем сестрам по серьгам. Снизить, допустим, золотовалютные резервы. И мы разрушим весь тот позитивный набор инструментов, которые позволяют нам развиваться и которые являются залогом развития страны вперед. Поэтому крайне важно, чтобы парламент после выборов в 2007 г. был дееспособным. Вот таким ключевым элементом дееспособности парламента в предыдущие годы была «Единая Россия». Именно поэтому я и принял решение возглавить ее список.

Что? Где? Когда?

В России будет двухуровневая система образования

11 ОКТЯБРЯ в 3-м, окончательном, чтении депутаты Госдумы приняли закон о создании двухуровневой системы высшего образования. В соответствии с документом, степень бакалавра студенты смогут получить, проучившись 4 года, а степень магистра будут давать за 6 лет учебы в вузе.

Помимо прочего, принятый закон предусматривает предоставление отсрочки от службы в армии студентам обоих уровней. Новая система начнет применяться на территории Российской Федерации с 1 сентября 2009 г.

Жены призывников получат пособия

17 ОКТЯБРЯ Совет Федерации одобрил закон, устанавливающий два новых вида пособия — ежемесячное на ребенка и единовременное на беременную жену военнослужащего, проходящего службу по призыву. Данные пособия вводятся в связи с отменой с 1 января 2008 г. отсрочки от призыва на военную службу. На каждого малыша в возрасте до 3-х лет будет выплачиваться по 6 тыс. руб. ежемесячно в течение всего периода прохождения службы отцом ребенка. А беременной жене молодого человека, призванного в армию, выдадут за 180 дней до родов 14 тыс. руб. (вне зависимости от наличия у нее права на иные виды госпособий). Закон вступит в силу с 1 января 2008 г.

Стругокрасненский почтamt доводит до сведения подписчиков, что С 26 ОКТЯБРЯ ПО 4 НОЯБРЯ ПРОВОДИТСЯ ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ.

Основные условия проведения мероприятия включают в себя предоставление скидки в размере 20% от стоимости услуг связи на всю номенклатуру изданий всех подписных каталогов.

Подписку можно оформить во всех отделениях почтовой связи, у почтальонов на дому.

Добро пожаловать в наши почтовые отделения!

«ПК» присоединяется к акции и на эти дни снижает каталожную стоимость районки.

Желающие смогут оформить подписку на «ПК» на I полугодие 2008 г. за 156 руб. (26 руб. за месяц), при условии оформления подписки сразу на полгода.

Нацпроект «Здоровье»

Две новых «скорых помощи» торжественно передали на участки



А. Гохман и Н. Романов вручают ключи от «скорой помощи» В. Крюкову.

Основная цель национального проекта «Здоровье» — обеспечить высококачественное и доступное медицинское обслуживание населения. Одним из его направлений является оснащение учреждений здравоохранения медицинским автотранспортом.

По данным партии «Единая Россия», реализация этого направления уже сегодня позволила на 10 мин. ускорить прибытие по вызовам бригад скорой медицинской помощи, и все это благодаря новым санитарным машинам, которых в муниципальные амбулаторно-поликлинические учреждения в 2007 г. уже поставлено око-

ло 7 тыс. единиц. Значительно обновился автопарк и нашей районной больницы. Вот уже год, как фельдшера ЦРБ выезжают на вызовы к больным райцентра и близлежащих деревень на новеньких «ГАЗелях». А совсем недавно в район поступили еще две машины «скорой помощи» повышенной проходимости. Одна из

них будет обслуживать жителей лядской стороны, другая — население Заплюсия и сельского поселения «Запольская волость».

19 октября в ЦРБ в присутствии врачей, работников «Скорой помощи» состоялась торжественная передача автомобилей В. Крюкову из Заплюсия и В. Кириллову из Ляд вручил Глава районной администрации Н. Романов. Николай Александрович выразил надежду, что новый автотранспорт позволит значительно улучшить уровень оказания экстренной помощи насе-

лению района. Ведь в этих машинах созданы все условия для удобной и комфортной работы с пациентами. Они оснащены кислородными баллонами, современными носилками на колесиках, в салоне установлена печь для дополнительного отопления, сделано хорошее освещение, имеется вентиляция.

В рамках ПНП «Здоровье» в перспективе будут обеспечены автотранспортом также офисы врачей общей практики в Заплюсии и Лядах.

В декабре пройдут выборы в Государственную думу. От

их результатов, сказал Н. Романов, зависит, сможет ли наша страна развиваться и двигаться вперед, сохранит ли она достижения последних лет. Будущее России напрямую связано с реализацией Плана Путина. Поэтому обязанность каждого избирателя 2 декабря прийти на избирательный участок и сделать свой выбор — выбор в пользу России.

В этот же день в рамках нацпроекта «Здоровье» в районной больнице поступило новое оборудование — рентгенографический аппарат.

Л. Панова. Фото автора.



Разгрузка рентгеноборудования, поступившего в рамках нацпроекта в Плюсскую ЦРБ.

C 1 декабря нынешнего года пенсии вырастут на 300 руб.

18 октября Президент России В. Путин, отвечая в прямом эфире на вопросы россиян, выразил мнение о том, что индексация пенсий недопустимо мала. «По закону все правильно, но по объему она (пенсия — ред.), конечно, очень маленькая», — сказал Президент. «Считаю необходимым и поручаю Правительству пересмотреть планы по темпам роста доходов пенсионеров. И

не в следующем, 2008 г., поднять пенсии в целом на 285 руб. совокупно, а уже с 1 декабря текущего 2007 г. поднять базовую часть пенсии, как минимум, на 300 руб.», — заявил глава государства. По словам президента, «это значит, что для отдельных категорий это повышение базовой пенсии составит и 350, и свыше 550 руб.. Это касается, конечно, прежде всего участников ВОВ». «Изъщите источники, и совместно с депутатами Госдумы внесите необходимые изменения в действующее законодательство», — обратился В. Путин к членам Правительства.

Президент отметил, что значительное повышение пенсий стало возможным благодаря высоким темпам роста валового внутреннего продукта. «В прошлом году — 6,7%. В этом году мы планировали 6,2%, а реально за 8 месяцев года рост составил 7,7%. Мы начали, наконец, добиваться того результата, к которому стремились долгие годы: рост на две трети обеспечен недобывающими отраслями экономики. Инвестиции выросли на 25%, прямые иностранные — в два с половиной раза, до 16 млрд. долларов», — заявил президент. Золотовалютные резервы выросли до рекордного уровня — 424 млрд. долларов США, а Стабилизационный Фонд Правительства — до 3,5 трлн. руб.

Как подрастут пенсии

18 октября Государственная дума РФ сразу в 3-х чтениях приняла законопроект о повышении пенсий в нынешнем и следующем годах.

По словам управляющего Псковским отделением Пенсионного фонда РФ Е. Бибиковой, согласно новому законопроекту, увеличение базовой части трудовой пенсии будет проходить в два этапа. Первый — с 1 декабря 2007 г. и второй — с 1 августа 2008 г.

С 1 декабря 2007 г. размер базовой части трудовой пенсии по старости будет установлен в сумме 1560 руб. в месяц. Тем самым базовая часть пенсии для обычных пенсионеров по старости, а это большинство наших ветеранов, по сравнению с ноябрем 2007 г. увеличится на 300 руб. «Те же пенсионеры, которые имеют право на повышенную базовую часть пенсии (лица, достигшие 80 лет, или лица, являющиеся инвалидами I группы инвалидности, либо инвалидами третьей степени) увеличат свои доходы с 1 декабря на 600 руб.», — уточнила Е. Бибикова.

Одновременно с 1 декабря будут повышенены базовые части других видов трудовых пенсий, а также пенсии по государственному пенсионному обеспечению. Имеются ввиду те пенсионеры, которые получают государственную пенсию по инвалидности. Это участники и инвалиды Великой Отечественной войны, вдовы погибших на фронте, несовершеннолетние узники, имеющие группу инвалидности, и мн. др. Таким образом, увеличение



размеров пенсий затронет все категории пенсионеров.

В соответствии с принятым законопроектом, с 1 августа 2008 г. размер базовой части трудовой пенсии по старости составит 1794 руб., то есть будет увеличен на 5% или на 234 руб.

Кроме этого, принятый документ предусматривает внесение изменений в существующие законодательные акты с целью увеличения размеров ежемесячных денежных выплат, так называемых, ЕДВ. Это те выплаты, которые Пенсионный фонд производит отдельным категориям граждан взамен монетизированных льгот. Начало этих выплат намечено на 1 апреля 2008 г. «Пока цифры по ЕДВ у нас нет, но по предварительным данным размер единовременных денежных выплат увеличится примерно на 30%», — прокомментировала Е. Бибикова.

«Как только Президент России В. Путин подпишет законопроект, принятый Госдумой РФ и рассмотренный Советом Федерации о повышении пенсий с 1 декабря нынешнего года, мы сразу же приступим к

что повышение пенсий очень важно для пенсионеров, потому что уровень пенсионного обеспечения ветеранов недостаточен. «Я думаю, что повышение базовой части пенсий с 1 декабря будет ощутимой прибавкой к бюджету пенсионеров, особенно тех из них, которые живут в семье», — считает Е. Бибикова.

Председатель правления ПФ России Г. Батанов, выступая в Москве перед журналистами, отметил, что «с 1 августа 2008 г. социальная пенсия будет составлять 2804 руб., или 85,5% от прожиточного минимума пенсионера. С 1 сентября 2009 г. минимальная пенсия будет повышена до 3540 руб., или до 97,2% прожиточного уровня, а с 1 апреля 2010 г. ее размер составит 3770 руб., что будет соответствовать 99,3% прожиточного уровня пенсионера». При этом Министр финансов А. Кудрин уверен, что дополнительные государством на увеличение пенсий, не скажутся на инфляционном процессе, в частно-

сти, в 2007 г. «Увеличение базовой части пенсии на 300 руб. и в целом суммарное увеличение бюджетных расходов на 28 млрд. руб. не является столь существенным и значимым для инфляции», — цитирует слова министра РИА-Новости.

Отвечая в прямом эфире на вопросы россиян, президент заявил, что не считает необходимым повышать пенсионный возраст для граждан России, который в настоящее время составляет 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.

Государство, повышая пенсии, одновременно пытается подтолкнуть самих граждан более серьезно и загодя задуматься о старости и копить на нее смолоду. Например, добровольно откладывая ежемесячноенную сумму от зарплаты. Взамен власти обещают добавить столько же. Но не более 10 тыс. руб. в год (или 833 руб. в месяц). Работающим пенсионерам обещают добавлять трехкратную сумму взноса — до 30 тыс. руб. Но за это пенсионеры-труженики должны будут отказаться от положенной им трудовой пенсии.

Софинансирование добровольных накоплений, рассчитанное на 10 лет, начнется с 1 июля будущего года, а войти в эту систему граждане смогут до 1 июля 2013-го. Законопроект о добровольных дополнительных пенсионных накоплениях граждан уже внесен в Думу «единороссами» во главе со спикером Б. Грызловым.

**Подготовила
В. Шимельфениг.**

КАКАЯ ПЕНСИЯ ВАМ ПОЛОЖЕНА

Вид пенсии	сколько сейчас (руб.)	С 1.12.2007	С 1.08.2008
Обычная по старости	1260	1560	1794
Лицам, достигшим 80 лет	2520	3120	3588
По инвалидности:			
III степени	2520	3120	3588
II степени	1260	1560	1794
I степени	630	780	897
По случаю потери кормильца:			
круглым сиротам	1260	1560	1794
ар. нетрудоспособ. членам семьи	630	780	897

В строгом соответствии с законом

На совещании правоохранительных органов, которое прошло 17 октября, были проанализированы итоги оперативно-служебной деятельности ОВД по Плюсскому району за 9 месяцев 2007 г.

В обсуждении результатов работы приняли участие Глава администрации района Н. Романов, председатель районного суда Л. Иванова, прокурор Т. Данилова, главы администраций городских и сельских поселений, представители ОВД Псковской области.

О результатах работы ОВД за период, прошедший с начала года, рассказал начальник ОВД по Плюсскому району П. Васильев.

Деятельность всех служб, отметил он, была направлена на выполнение требований по приоритетным направлениям. Это прежде всего повышение качества работы по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе преступлений прошлых лет; подрыв экономических основ организационной преступности и финансовой базы терроризма; повышение эффективности борьбы с коррупцией, обеспечение сохранности бюджетных средств; совершенствование единой системы профилактики правонарушений, а также безопасности дорожного движения и др. направлениям.

За отчетный период удалось сохранить контроль над оперативной обстановкой в районе. Выполнение совместных с администрацией района, отделами и учреждениями, администрациями сельских и городских поселений правоохранительными органами мероприятий антитеррористической направленности позволило не допустить на территории района терактов, проявлений экстремизма, обеспечить контроль за миграционной обстановкой. Сохраняется тенденция к стабильности оперативной обстановки. Удалось улучшить положительную динамику по отдельным направлениям деятельности.

За 9 месяцев на территории района зарегистрированы 207 преступлений, столько же их было и прошлом году за этот период. Однако раскрыто преступлений на 3,8% меньше (131-126). Процент раскрываемости в целом составил 58,9%. По данному показателю в рейтинговой таблице отдел занимает 14-е место из 26-ти гор. и районов.

Тяжких преступлений в текущем году зарегистрировано 52, что на 20% меньше прошлогоднего. Возмещение материального ущерба по экономическим преступлениям превысило прошлогодний отчетный период и составило 99,5%.

Одним из важнейших направлений деятельности является выявление и раскрытие преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Зарегистрированы 2 преступления. Как сказал П. Васильев, необходимо отметить, что основная заслуга в их выявлении принадлежит сотрудникам УВД. Из статистических данных видно, что недоработки имеются в раскрытии преступлений прошлых лет, краж, поджогов, слабом выявлении преступлений экономической направленности, а также связанных с незаконным оборотом наркотиков, с лесопромышленным комплексом, особенно — по самовольным рубкам.

За 9 месяцев на территории района не зарегистрировано изнасилований и покушений на них, разбоев. По линии КМ раскрыто 61 преступление, что на 8,9% больше по сравнению с прошлым годом. Процент раскрываемости преступлений этой направленности составляет 57,5%. Из 52 краж не раскрыты 23, в том числе из 14-ти квартирных краж «темными» остались 7. Не удалось раскрыть 1 грабеж, 2 поджога.

Во взаимодействии с прокуратурой раскрыты все из совершенных преступлений: 4 убийства, 5 умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, в том числе 3 — со смертельным исходом.

За 9 месяцев зарегистрированы 22 экономических и должностных пре-

ступления, что на 37,5% больше прошлогоднего показателя. Больше тяжких преступлений выявлено по линии ОБЭП (8-12). Однако среди них нет ни одного по взятым. Процент раскрываемости преступлений экономической направленности — 66,7%. Число тяжких в целом сократилось с 40 до 38. Раскрываемость их составила 66,7%, что выше прошлогоднего на 8,7% и выше среднеобластного уровня. По раскрытию тяжких преступлений отдел занимает 16-е место.

По линии КМ зарегистрировано всего 104 преступления, что превышает прошлогодний уровень. Среди них: 4 убийства (было 2), 5 умышленных причинений тяжкого вреда здоровью (было 1), в том числе со смертельным исходом 3 (на 2 больше), а также кражи, грабеж, поджог.

Социально-криминогенная характеристика преступности является одной из составляющих при выработке предупредительно-профилактических мер. За 9 месяцев привлечены к уголовной ответственности 106 человек. Женщины составляют 21 человек, это на 61,5% больше прошлогоднего, учащиеся — 7 человек (было 10). Среди привлеченных, не имеющих постоянного источника доходов — 68 человек, безработных — 35, совершили преступления в группе 22 человека, по предварительномуговору — 22, в состоянии опьянения — 34, ранее совершивших преступления — 31, столько же ранее судимых.

По линии МОБ зарегистрировано 103 преступления, что на 12% меньше прошлогоднего. В их числе — умышленные причинения вреда здоровью средней тяжести, угрозы убийством, кражи, преступления экономической направленности. Процент раскрываемости составил 60,2%, раскрыто 65.

— По раскрытию преступлений по линии МОБ отдел на 18-м месте. Снижение показателей следует объяснять прежде всего недостаточным контролем со стороны руководителей подразделений, — отметил начальник РОВД.

Имеются недостатки в работе группы дознания и отделения участковых уполномоченных.

Вызывает тревогу и состояния аварийности на территории района. За 9 месяцев увеличилось количество ДТП с 27 (в 2006 г.) до 36.

Число погибших не сократилось, а вот раненых — возросло с 40 до 61 человека. По вине пьяных водителей совершены 10 происшествий (было 5). На федеральной трассе Санкт-Петербург — Псков произошли, как и в предыдущем году, 7 ДТП. При них получили ранения 13 человек, 1 — погиб, 3 ДТП — «на счету» пьяных за рулем. Весь основной «урожай» ДТП — 29 — приходится на дороги района, 12 из них случились на трассе Заполье — Гдов. По словам Павла Николаевича, недостаточность профилактической работы сотрудников ДПС на линии — на лицо, несмотря на четко обозначенную задачу: совершенствовать обеспечение безопасности дорожного движения, а это значит — всемерно добиваться сохранения жизни водителей и пешеходов.

Одним из структурных подразделений МОБ является отделение вневедомственной охраны. На сегодня оно охраняет 45 объектов, 4 квартиры и 10 мест хранения личного имущества граждан. За отчетный период приняты на охрану 9 объектов. Сотрудниками отделения раскрыты 4 преступления, задержаны 92 правонарушителя. Сотрудники ОВД принимают активное участие в обеспечении общественного порядка в районе.

Основные задачи подразделения в настоящий момент — не только обеспечение сохранности всех видов собственности, но и работы по постановке квартир под охрану, заключение договоров с собственниками.

В директиве министра подчеркнута необходимость активизации деятельности ОВД по раннему предупреждению преступности среди несовершеннолет-

них, выявлению и привлечению к ответственности лиц, вовлекающих подростков в совершение противоправных актов. Особое внимание удалено взаимодействию милиции с администрациями и педагогическими коллективами образовательных учреждений. Это и есть одна из главных задач. За 9 месяцев подростками совершены 11 преступлений, как и в прошлом году. Среди них — кражи, грабежи. Количество тяжких преступлений сократилось с 5-ти до 2-х.

Совершили преступления 9 малолетних граждан, из них: 4 — учащиеся, 4 не имели постоянного источника дохода, 3 подростка совершили преступления в группе по предварительномуговору, 2 — в состоянии алкогольного опьянения. Почти все они — новички в преступном промысле, так как среди них — лишь 1 ранее совершивший преступление и 1 состоял на учете в РОВД. Все 9 несовершеннолетних привлечены к уголовной ответственности.

Особое внимание в этом году уделяется соблюдению учетно-регистрационной дисциплины. За 9 месяцев проведены 44 проверки, в том числе совместно с прокуратурой района — 40. В результате выявлены 9 нарушений.

В целом количество зарегистрированных сообщений о преступлениях возросло — 734. (было — 703), увеличилось и число материалов, рассмотренных в срок до 3-х суток.

О том, насколько серьезно расцениваются нарушения УРД и исполнительной дисциплины, говорят меры, принятые к сотрудникам, допустившим их. Это такие меры дисциплинарного взыскания, как замечание, выговор, в том числе — строгий.

— Что касается тылового обеспечения, то здесь на лицо ряд положительных моментов. ОВД оснащен моторесурсами, за текущий год получены 2 автомашины, собственными силами проводится ремонт техники, отремонтирован кабинет участковых, имеется договоренность на ремонт 2-го этажа здания РОВД в IV квартале 2007 г. В рамках программы профилактики ОВД администрации района выделены 50 тыс. руб. на приобретение 2-х компьютеров, — сообщил П. Васильев.

Сегодня особо значимой для сотрудников РОВД задачей является в соответствии с Указом Президента РФ № 1144 от 02. 09. 2007 г. «О назначении выборов депутатов Государственной думы Федерального Собрания РФ нового созыва» обеспечение правопорядка и общественной безопасности.

С конкретными предложениями по улучшению работы в завершающем год квартала, а также в целом на перспективу выступили руководители отделений и подразделений ОВД. Не только критичный, но и конструктивный по предложениям характер носили выступления прокурора района Т. Даниловой, председателя районного суда Л. Ивановой.

Глава администрации района Н. Романов, в целом выразив удовлетворенность работой сотрудников ОВД и поблагодарив их за службу, тем не менее отметил, что не может согласиться с некоторыми объяснениями неудач. Не обоснованными считает Николай Александрович ссылки на нехватку автотехники — ею отдел обеспечен, как никогда прежде. А вот относиться к ней бережнее — стоило бы. Да и в волостях, выразил он уверенность, главы всегда пойдут на встречу участковому, прояви он инициативу. Деятельность участковых на местах, по его мнению, также недостаточно продуктивна. Большего, подчеркнул Глава, хотелось бы видеть и от службы ГИБДД.

Необоснованно затихла и профилактика по выявлению незаконного оборота спиртосодержащей продукции.

Завершил совещание зачитанный приказ начальника ОВД о поощрении группы сотрудников.

С. Рыбалко.

ЛЕСНОЙ БИЗНЕС

- без ущерба населению

19 октября на совещании, которое Глава района традиционно провел с представителями лесной отрасли, были обсуждены многие вопросы, касающиеся этой сферы.

О том, что сегодня представляет лесное хозяйство района, рассказал директор филиала «Глуссалес» А. Вероха. Он напомнил о произошедшей реорганизации, результатом которой стало разделение функций: хозяйствования и управления. Говоря о многообразии задач, стоящих перед филиалом по защите и охране леса, лесовосстановлению, Анатолий Николаевич подчеркнул, что активное участие в них должны принимать и арендаторы. Но он смог назвать лишь несколько фамилий тех из них, кто занимался посадкой лесных культур.

На совещании присутствовали также главы городских и сельских поселений. Постоянно сталкиваясь с проблемами, которые приходится решать населению, они как никто другой знают нужды людей. В частности, по их мнению, очень сложной является процедура выписки дров. Пожилому человеку, особенно, если он живет в удалении от лесничества, райцентра, крайне трудно добраться до контор, к тому же — многократно. Отводить дровянную делянку далеко от места проживания также не имеет смысла: пожилому человеку, не имеющему ни сил, ни техники, невозможно воспользоваться такими дровами. Но так как без дров зимовать в наших погодных условиях не представляется возможным, напрашивается вывод: рост незаконных рубок будет продолжаться.

Характеризуя деятельность лесных арендаторов в целом, Глава района Н. Романов подчеркнул, что многие из них с пониманием относятся к нуждам района, населения, благодаря чему удается решать серьезные задачи. Но так поступают не все и не во всех случаях. Деятельность, которой занимаются лесозаготовители, безусловно, необходима, востребована. И по логике должна вызывать уважение и доброжелательное отношение со стороны населения. Но это происходит не всегда. «Ваш производственный процесс, — сказал, обращаясь к предпринимателям, Николай Александрович, — не должен пугать население». И пояснил, нередко едва только арендатор приступает к освоению делянки, в разные инстанции начинают поступать потоки жалоб с требованием проследить, проконтролировать, предупредить. Почему-то так повелось: раз идет лесозаготовка, значит — разбиваются дороги. Большегрузный лесной транспорт ходит даже в ту пору, когда официально дороги закрыты. Требуется всего лишь правильно оформить на это время путевку.

Выход здесь может быть только один: те, кто пользуется дорогами, обязаны и содер жать, не разбивая до конца. А ремонтировать основательно, по мнению Н. Романова, нужно на долевых основах, а никак в одиночку администрации. Тогда и сберегаться они будут лучше теми, кто в них вложил средства. Конкретизировал ситуацию заместитель Главы администрации А. Горбунов, на память назвав те «болевые точки» по дорогам, которые появились в результате лесозаготовительной деятельности.

О том, что имеются законодательные рычаги, чтобы выправить положение и призвать к ответу «непослушных» лесовиков, напомнила прокурор района Т. Данилова. Кроме требования не оставлять после себя дороги, по которым невозможно проехать на легковом транспорте, а также «скорой», автолавке, она остановилась и на незаконных рубках. В частности, довела до сведения, что при возбуждении уголовного дела может быть применена такая мера, как приобщение к делу в качестве вещественных доказательств орудий деятельности. С последующим изъятием. А это не только пилы, но и техника.

Составившийся разговор мог быть еще более полезным и конструктивным, если бы в нем приняли участие все или большинство лесных предпринимателей. Но из 51 их было только 19, тех, кто присутствует, как правило, всегда. И отличаются большей дисциплинированностью.

С. Рыбалко.

Официальный отдел

РАСПОРЯЖЕНИЕ
Главы администрации Плюсского района Псковской области
от 17. 10. 2007 г. № 586-р

О содействии в организации агитационных публичных мероприятий в период проведения избирательной кампании по выборам депутатов Государственной думы

В целях оказания содействия политическим партиям, зарегистрировавшим федеральные списки кандидатов, в организации и проведении агитационных публичных мероприятий в соответствии со ст. 56, 60, 62 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации»:

1. Предоставить для проведения агитационных публичных мероприятий со дня выдвижения политическими партиями федерального списка кандидатов по 30. 11. 2007 г., включительно, по заявкам политических партий, зарегистрировавших федеральный список кандидатов, следующие помещения, находившиеся в муниципальной собственности Плюсского района:

Районный Дом культуры в п. Плюсса, Заплюсский Дом культуры, Лядский сельский Дом культуры, Андромерский сельский клуб, Должицкий сельский клуб, Запольский сельский клуб,

Нежадовский сельский клуб, Кошелевицкий сельский клуб, Заянский сельский клуб, Новосельский сельский клуб, Игомельский сельский клуб, Лосицкий сельский клуб.

2. Установить, что:
2.1. Заявки на предоставление помещений для проведения встреч представителей политических партий с избирателями с указанием в них места, даты, времени проведения рассматриваются администрацией района в течение 3-х дней со дня подачи данных заявок.

2.2. Обеспечение безопасности при проведении агитационных публичных мероприятий осуществляется отделом внутренних дел по Плюсскому району.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на управляющего делами администрации района Н. Васильеву.

**Н. Романов,
Глава администрации района.**

Администрация Плюсского района начинает прием заявлений о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов, предназначенных для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: д. Лосицы, Лядской волости, площадью 1500 кв. м.

Заявления принимаются в отделе имущественных отношений администрации района в течение одного месяца с момента опубликования сообщения с 8.30 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 (суббота и воскресенье — выходные дни).

За справками обращаться в отдел имущественных отношений администрации района, телефон: 2-16-33.

Адрес: п. Плюсса, ул. Школьная, д. 1-а.

Проблема обеспечения населения Псковской области дровами в этом году будет полностью решена

Тема обеспечения населения местными видами топлива в осенне-зимний период обсуждалась в ходе селекторного совещания, проведенного председателем Государственного комитета Псковской области по лицензированию и природопользованию В. Афанасьевым с главами муниципальных образований.

Комментируя итоги совещания, Афанасьев отметил, что обеспечение населения дровами — один из важнейших на данный момент вопросов, требующий незамедлительного решения. «Мы понимаем существующую проблему, — очень часто гражданам выделяются труднодоступные участки лесного фонда, до которых добираться чрезвычайно сложно. Это требует дополнительных средств, которых у местных жителей и так недостаточно. В то же время, колossalное количество земель сельхозназначения являются брошенными и зарастают деревьями и кустарниками вот уже больше 10 лет.

Самым простыми и логичным решением, с моей точки зрения, было бы установить порядок заготовки древесины для населения именно на этих участках. Считаю, что проблема обеспечения населения древесиной сразу бы разрешилась. Однако это решение до сегодняшнего момента затягивается из-за того, что по новому Лесному кодексу, земли сельскохозяйственного назначения, заросшие древесно-кустарниковой растительностью, не являются лесным фондом, и регу-

лирование заготовки древесины на них не предусмотрено», — прокомментировал ситуацию председатель Госкомитета.

По его словам, на данный момент нет ни общего понимания, ни единой юридической точки зрения по вопросу использования земель сельскохозяйственного назначения, соответственно и вопрос принадлежности к лесному фонду деревьев и кустарников, расположенных на сельскохозяйственных угодьях, по-прежнему остается открытым.

В сложившейся ситуации руководство области взяло на себя ответственность, и до принятия федерального нормативного документа, регламентирующего порядок использования земель сельскохозяйственного назначения, приняло решение рекомендовать районным администрациям организовать обеспечение населения древесиной по согласованию с собственниками земельных участков, землепользователями, землевладельцами и арендаторами, а также органами местного самоуправления и участковыми лесничествами без оформления дополнительных разрешительных документов.

Напомним, что в апреле этого года подписан приказ «Об установлении порядка заключения гражданами договоров купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд», который существенно упростил для населения процедуру получения древесины.

pskov.ru

Газета зарегистрирована в Северо-Западном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. С.-Петербург)
26 сентября 1997 г.
Регистрационный номер П 0858

УЧРЕДИТЕЛИ:
комитет по средствам массовой информации Администрации Псковской области, администрация Плюсского района, МП “Редакция газеты “Плюсский край”.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
181000 Псковская обл.,
пос. Плюсса,
ул. Комсомольская, 5.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор, факс — 2-11-07;
зам. гл. редактора — 2-12-63;
отдел писем — 2-11-74;
бухгалтер — 2-11-07.
E-mail: ppplusred@yandex.ru

Набор и графика выполнены в компьютерном центре «Плюсского края». Выпуск отпечатан в типографии ООО «РИАЛ» по адресу: Псковская обл., Плюсский р-н, д. Андромер, ул. Приозерная, 8.
ПИСЬМА И РУКОПИСИ
не возвращаются и не рецензируются.
За тексты рекламного характера редакция ответственности не несет.

На правах рекламы
материалы публикуются под значком: **P**
Цена свободная.
Тираж 1700.
Заказ 960.
Время подписания в печать:
по графику - 17.00,
задержка - 0.

Главный редактор В. ШИМЕЛЬПФЕНИГ

Газета выходит по средам и субботам.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная.

Это интересно

КУРИНЫЙ СУП ОТ СТА НЕДУГ

Традиционное лекарство от многих болезней, которым всех нас кормили бабушки во время бесконечных простуд и ОРЗ, это, конечно, куриный бульон. Одно время его полезность была под большим сомнением, и многие отказались от проверенного средства. А зря.

Американские ученые тщательно исследовали воздействие как самого куриного бульона на больной организм, так и других составляющих супа — картошки, морковки, лука и прочих овощей. Выяснилось, что все эти компоненты содержат вещества, которые способны тормозить воспаление и уменьшать образование слизи в носоглотке при простудных заболеваниях, отчего больного обычно мучают кашель и насморк.

Более того, обнаружилось, что куриный супчик — отличное средство и от сердечно-сосудистых неприятностей: благодаря содержащимся в нем пептидам он очищает сосуды от отложений холестерина и способствует уменьшению размеров больного сердца до нормы. Правда, на артериальное давление, которое сопутствует этим заболеваниям, суп воздействия не оказал.

Но итого, что о нем узнали ученые, вполне достаточно. Куриный суп реабилитирован и может занять свое прежнее законное место на столе. Особенно он полезен пожилым людям, у которых практически всегда диагностируется избыток холестерина. Не лишним будет предложить его и тому, кто простудился, независимо от возраста.

НАЗВАНЫ ОВОЩИ, ПРЕПЯТСТВУЮЩИЕ ВОЗНИКНОВЕНИЮ РАКА

Как предотвратить рак? Есть ли какие-то способы для этого? Эти проблемы длительное время занимают умы ученых различных стран.

Ученые из американского Университета Джонса Хопкинса обнаружили способность брокколи защищать человека от заболевания гастритом и некоторых видов рака.

В Университете штата Мичиган обратили внимание на то, что эмигрантки из Польши реже болеют раком груди, чем их соотечественницы. Этот факт они объясняют тем, что в США не едят капусты, в то время как в Польше ее едят много.

В Университете Флориды в Талахаси были найдены еще одно оружие против рака — чеснок. При приготовлении мяса образуется вещество под названием энзим. Он провоцирует развитие рака груди. Подвергая мясо высокотемпературной обработке вместе с чесноком, можно заблокировать образование смертоносного энзима-канцерогена.

Поздравительная телеграмма

СЕЛО ЛЯДЫ

Фадеевой Нине Ивановне

Родная, любимая наша жена,

мамулечка, бабушка!

Поздравляем тебя с юбилеем!

Года незаметно ведут свой отчет,

Бегут наши дни торопливо.

Тревожно и грустно порой

на душе

У жены и мамочки нашей

любимой.

Ей много в жизни пришлось

пережить,

И горестей было немало.

Но нас ты сумела растиль

и любить

Родная, любимая мама.

Спасибо за все: за твою доброту,

За труд, за бессонные ночи.

Мы помним об этом,

Мы в вечном долгу,

Родная, любимая наша.

Муж, сыновья, невестки, внуки.

РЕКЛАМА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

ООО «Омега» на постоянную работу требуются **ТРАКТОРИСТЫ, ВОДИТЕЛИ**. Оплата труда — в зависимости от стажа работы и квалификации, выплачиваются разъездные, за классность.
Обращаться по телефонам:
2-10-71, 8-921-607-61-09.

ПЛЮССКОМУ РАЙПО в магазин «Мебель» ТРЕБУЕТСЯ сборщик мебели. Заработка плата сдельная. Обращаться в магазин «Мебель».

на реставрацию церкви в д. Посолодино требуется рабочие.

ЗАРПЛАТА ДОГОВОРНАЯ.
Обращаться по телефону:

8-911-352-36-44.

Продается автомобиль «Урал» с гидроманипулятором, «Фискарс».

Телефон: **8-921-210-74-59.**

Первичная ветеранская организация д. Должицы извещает о кончине ветерана войны и труда, участника Сталинградской битвы **ПРОКОФЬЕВА НИКОЛАЯ АНДРЕЕВИЧА** и выражает глубокие и искренние соболезнования родным и близким покойного.

Прогноз погоды

Четверг,
25 октября



Возможны осадки, ветер западный, 1–2 м/сек.
Температура воздуха: днем +2... 4, ночью +1... 2.

Пятница,
26 октября



Без осадков, ветер западный, 2–5 м/сек.
Температура воздуха: днем +2... 4, ночью +1... 2.

Суббота,
27 октября



Без осадков, ветер западный, 3–6 м/сек.
Температура воздуха: днем +8... 10, ночью +4... 6.

Воскресенье,
28 октября



Без осадков, ветер северо-западный, 3–6 м/сек.
Температура воздуха: днем +9... 11, ночью +4... 6.